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SARAH ABBONDIO

MINI
MONSTERS

HAKEN
26 kleine griezels om 

zelf te maken

Mini Amigurumi Monsters_insides_NL.indd   3Mini Amigurumi Monsters_insides_NL.indd   3 26/11/2025   16:1826/11/2025   16:18



Materialen en gereedschappen 8

Toelichting op de patronen 9
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Patronen
Alva  12
Betty  14
Kaleb  16
Derek  18
Eddie  20
Ferdinand  22
Gerald  24
Harald  26
Ivan  28
Jake  32
Kim  34
Larry  36
Mandy  38

INHOUD

Norman  40
Otto  42
Paul  44
Quark  46
Roos  48
Stella  50
Theodora  52
Udo  54
Vance  56
Wyatt  58
Xavier  60
Yuri 62
Zoe  64
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ALVA BETTY
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LARRY
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... MONSTERS

QUARK

YURI

VANCETHEODORA UDO

ZOE

PAUL ROOS

STELLA

WYATT XAVIER

OTTO
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MATERIALEN EN GEREEDSCHAPPEN
GAREN
De meeste monstertjes haak je met een 
haaknaald nr. 2,5 en dun katoenen 
garen, met een looplengte van 160 à 
170 meter per bol van 50 gram.
De iets grotere versie van Otto (blz. 
43)  en Theodora (blz. 53) haak je met 
iets dikker garen (DK/light worsted) 
en een haaknaald nr. 4. Voor de 
grootste versie van Alva, Harald, Jake 
Mandy, Otto en Udo neem je dikker 
veloursgaren en een haaknaald nr. 5,5.
Voor Derek (blz. 18) gebruik je dikker, 
harig garen. Ik adviseer Scheepjes 
Panda; dat heeft dezelfde dikte als 
het garen dat je voor de rest van het 
monster gebruikt.
Voor de monsters heb je maar weinig 
garen nodig. Een mooie bestemming 
dus voor al die overgebleven restjes!

HAAKNAALDEN
Neem de maat haaknaald die wordt 
aanbevolen op de wikkel van het 
garen. Let op: gebruik je een dikkere 
haaknaald en dikker garen dan in 
het patroon is aangegeven, dan valt 
het monster groter uit. En omgekeerd 
wordt het kleiner als je met een dunnere 
haaknaald en dunner garen werkt. Alle 
patronen in dit boek zijn gehaakt met 
een haaknaald nr. 2,5.

Markeerringen
Als je in het rond haakt, is het handig 
om het begin/einde van de rondes aan 
te geven met een markeerring. Na elke 
ronde schuif je de ring gewoon een 
steek omhoog.

Fiberfill
Alle monstertjes zijn gevuld met zachte 
fiberfill, verkrijgbaar bij de meeste 
hobby- en handwerkwinkels.

BORDUURNAALDEN
Neem een dikke, stompe borduurnaald 
om de gehaakte delen aan elkaar te 
naaien, de draadjes af te hechten en 
gezichtjes te borduren.

VEILIGHEIDSOOGJES
Voor de monsters in dit boek heb ik 
zwarte veiligheidsoogjes van 6 mm en 
8 mm gebruikt, en van 15 mm voor de 
grotere varianten.
Let op: is het monster bestemd voor een 
rammelaar of als speeltje voor kinderen 
jonger dan drie, dan kun je de oogjes 
beter borduren met zwart garen.
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MATERIALEN EN GEREEDSCHAPPEN TOELICHTING OP DE PATRONEN
HET BEGIN
Alle patronen in dit boek beginnen met 
een magische ring of een ketting van 
lossen. Een magische ring gebruik je 
als je in het rond haakt, in een spiraal. 
Markeerringen zijn dan handig om 
het begin/einde van de rondes aan te 
geven.
Als je heen en weer haakt, begin je met 
een ketting van lossen. In dat geval keer 
je het werk na elke toer. Soms begin je 
ook met een ketting van lossen als je in 
het rond haakt.
Haak altijd door beide bovenste 
lussen van de steken, tenzij anders 
aangegeven.

SYMBOLEN IN DE PATRONEN
De getallen tussen haakjes geven aan 
hoeveel steken een toer telt.
Sterretjes *...* geven aan dat je de 
instructies die ertussen staan het 
aangegeven aantal keren moet 
herhalen.

EINDMAAT
Elk monstertje wordt ongeveer 6-8 cm lang of hoog als je het 
haakt met het aangegeven garen (zie bladzijde hiernaast).

AFKORTINGEN
2 v smh  2 vasten samenhaken
AL  achterste lus(sen)
dstk  dubbel stokje
hstk  half stokje
hv  halve vaste
l  losse
pc  popcornsteek
st  steek, steken
stk  stokje
v  vaste
VL  voorste lus(sen)
vlg  volgende
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HOOFD/LIJF
Toer 1: haak met paars garen 6 v in 
een magische ring (6 st).
Toer 2-5: 1 v in elke st (6 st).
Toer 6: 3 x *2 v in vlg st, 1 v* (9 st).
Toer 7: 3 x *2 v in vlg st, 2 v* (12 st).
Toer 8: 1 v in elke st.
Toer 9: 3 x *2 v in vlg st, 3 v* (15 st).
Toer 10: 3 x *2 v in vlg st, 4 v* (18 st).
Toer 11: 1 v in elke st.
Toer 12: 3 x *2 v in vlg st, 5 v* (21 st).
Toer 13: 3 x *2 v in vlg st, 6 v* (24 st).
Toer 14-19: 1 v in elke st (24 st).
Toer 20: 6 x *2 v smh, 2 v* (18 st).
Vul het lijf tijdens het verder haken op.
Toer 21: 6 x *2 v smh, 1 v* (12 st).
Toer 22: 6 x *2 v smh* (6 st).
Hecht af en werk het draadeinde weg.

POOT (2 x haken)
Toer 1: Haak met paars garen 5 v in 
een magische ring (5 st).
Toer 2: 2 v in elke st (10 st).
Toer 3: 1 v in elke st (10 st).
Toer 4: 4 x *2 v smh*, 2 v (6 st).
Vul de voet op.
Toer 5: 1 v in elke st (6 st).
Vul de poot op.
Hecht af en laat een stuk draad hangen 
voor het vastnaaien.

ARM (2 x haken)
Toer 1: Haak met paars garen 5 v in 
een magische ring (5 st).
Toer 2: 2 v in elke st (10 st).
Toer 3-5: 1 v in elke st (10 st).
Vul de hand op.
Toer 6: 5 x *2 v smh* (5 st).
Toer 7-11: 1 v in elke st (5 st).
Vul de rest van de arm niet op.
Hecht af en laat een stuk draad hangen 
voor het vastnaaien.

OOGKAS (2 x haken)
Toer 1: Haak met wit garen 6 v in een 
magische ring (6 st).
Toer 2: 2 v in elke st (12 st).
Toer 3: met paars garen: 3 x *2 v in 
vlg st, 3 v* (15 st).
Toer 4: 1 v in elke st (15 st).
Plaats een oogje van 8 mm in het 
midden van de magische ring.
Toer 5: 5 x *2 v smh, 1 v* (10 st).
Vul het oog op.
Toer 6: 5 x *2 v smh* (5 st).
Hecht af en laat een stuk draad hangen 
voor het vastnaaien.

In elkaar zetten
Naai de ogen over toer 3 en 4 aan 
weerszijden van het hoofd.
Naai de armen over toer 13 aan 
weerszijden van het lijf.
Naai de poten over toer 20 en 21 
aan de onderkant van het lijf. De 
minderingen in de voeten moeten 
naar voren wijzen.
Borduur met zwart naaigaren een 
mond over 2 st van toer 8.

ALVA
ZE IS DOL OP KNUFFELEN EN DANSEN.
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Gebruik veloursgaren, 
haaknaald nr. 5,5 en 

oogjes van 15 mm voor 
een grotere versie van 

Alva (20 cm).
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